

Κύριε δήμαρχε,

Είμαστε μαθητές του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου της Νέας Σμύρνης και αποφασίσαμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για ένα σημαντικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η περιοχή μας.

Το πρόβλημα που μας απασχολεί είναι ότι ορισμένοι συμπολίτες μας επιθυμούν να απομακρύνουν τους πρόσφυγες από τις γειτονικές χώρες, οι οποίοι έχουν βρει προσωρινά καταφύγιο στον καταυλισμό της γειτονιάς μας. Οι άνθρωποι αυτοί, φυσικά, δεν έχουν ως στόχο να ζήσουν εφ' όρου ζωής στον καταυλισμό, παρά μόνο προσωρινά, ώσπου να καταφέρουν να βρουν μια εργασία και να μετακομίσουν σε μια μόνιμη κατοικία, όπως όλοι μας. Μας στενοχωρεί πολύ το γεγονός ότι οι πρόσφυγες αυτοί δέχονται καθημερινά επιθέσεις από συμπολίτες μας που δεν αντιλαμβάνονται πως οι άνθρωποι αυτοί αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τον τόπο τους, ίσως και κάποια μέλη των οικογενειών τους, προκειμένου να έλθουν στη χώρα μας, διεκδικώντας ένα καλύτερο «αύριο» κι έχοντας μαζί τους μονάχα τα απαραίτητα.

Νομίζουμε ότι οι ταλαιπωρημένοι αυτοί πρόσφυγες έχουν ανάγκη από τη βοήθεια όλων μας. Θα πρέπει, αντί να τους διώκουμε, να τους συμπαρασταθούμε όλοι μας, γιατί έχουν ανάγκη να νιώσουν ότι είναι αποδεκτοί στον τόπο μας. Ακόμα, πιστεύουμε πως οφείλουμε, εκτός από την ηθική και ψυχολογική συμπαράσταση, να τους παράσχουμε και οικονομική ενίσχυση ή να συγκεντρώσουμε τρόφιμα, ώστε να διανεμηθούν στις οικογένειες των προσφύγων, διότι στον καταυλισμό υπάρχουν και μικρά παιδιά, τα οποία δεν έχουν τροφή, ούτε καν καθαρό νερό για να πιουν ή να πλυθούν. Μπορούμε να αδιαφορούμε για τις άθλιες συνθήκες ζωής, μέσα στις οποίες ζουν οι άτυχοι πρόσφυγες που βρίσκονται στην περιοχή μας;

Γ' αυτό, λοιπόν, θα ήταν πολύ σημαντικό κατά τη γνώμη μας να εξετάσετε το ενδεχόμενο να διαθέσετε από τους οικονομικούς πόρους του δήμου ένα μικρό χρηματικό ποσό για να συμβάλλετε στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των προσφύγων. Επιπρόσθετα, θεωρούμε ότι θα ήταν επιβεβλημένο να διοργανώσετε στον πολιτιστικό σύλλογο του δήμου μια ημερίδα για τους πρόσφυγες, στην οποία θα μιλήσουν ειδικοί επιστήμονες (ψυχολόγοι και κοινωνιολόγοι), προκειμένου να ευαισθητοποιήσουν την κοινή γνώμη σχετικά με την κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει οι πρόσφυγες και να ενθαρρύνουν τους συμπολίτες μας να σταθούν δίπλα στους ανθρώπους αυτούς και όχι απέναντί τους.

Ελπίζουμε η επιστολή μας να δώσει την ευκαιρία να συμβάλλετε κι εσείς στην καλύτερευση των συνθηκών ζωής των προσφύγων που ζουν στον καταυλισμό της περιοχής μας.

Με τιμή

Οι μαθητές της Στ' τάξης του 2^{ου} Δημοτικού σχολείου Νέας Σμύρνης